

法務部行政執行署臺南分署重要工作紀實 11309

年月日	重要工作項目			備 註
113.9.10	<p>繆署長卓然訪視臺南分署暨出席臺南分署與臺南市政府環境保護局舉辦之 113 年度業務聯繫會議</p> <p>一、法務部行政執行署繆署長卓然暨鍾主任秘書志正於 113 年 9 月 10 日上午 10 時蒞臨訪視本分署，繆署長卓然先至各辦公室向分署同仁致意，隨即與各行政執行官及科室主管進行業務座談。</p> <p>二、繆署長卓然在座談會中表示到各分署了解現時業務的重點及各分署推展的地區特色業務，並利用這個機會了解各分署人力或硬體部分需要幫忙之處。也宣達現階段行政院指示「五打七安」的重大刑事政策，指示各分署應與地檢署建立平臺加強聯繫，使犯罪者無法保有犯罪所得，讓被害人能及時獲得補償。另外因行政執行具有公益與關懷的特色，繆署長卓然也期許在推展柔性司法做些努力。</p> <p>三、接著繆署長卓然出席本分署與臺南市政府環境保護局所舉辦 113 年度業務聯繫會議，繆署長卓然指出環保案件因具高度利益且利益龐大，本質上屬於組織犯罪及經濟犯罪，各地方檢察署設有檢警調環稅相關平臺，應該運用各個平臺橫向聯繫徹底打擊，利用公權力讓違法者付出代價。最後並肯定本分署定期與臺南市環境保護局召開會議，使機關間的意見能充分交流及達成共識。</p> <p>四、會後繆署長卓然與行政執行官及各科室主管共進午餐，並進行意見交流，於當日 13 時許結束訪視行程。</p> <p>五、附本次訪視相關相片乙組。</p>			
承辦人	秘書室主任	張主任執行官	分署長批示	





